

Програма проведення

триденного тренінгу з оволодіння практичними навичками
Початкова, реанімаційна і післяреанімаційна допомога новонародженим

21-23 березня 2024 р.

на базі Перинатального центру КНП «Кіровоградська обласна клінічна лікарня»
(Університетський проспект, 2/5, м. Кропивницький).

вид заходу	тема заходу	кількість учасників
Триденний тренінг з оволодіння практичними навичками	Початкова, реанімаційна і післяреанімаційна допомога новонародженим	до 60
21 березня 2024 р.		
	09:00-09:30 Реєстрація учасників	
	09:30-10:00 Тестування базових знань.	Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук. Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О. Богомольця.

	<p>10:00-10:15 Відкриття – Вступне слово</p>	<p>Директор КНП «Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради» Тетяна Знаменська - Президент Асоціації неонатологів України, заступник директора з перинатології ДУ «ШАГ ім. акад. О.М. Лук'янової НАМН України»</p>
	<p>10:15-10:45 Лекція 1. Основи реанімації новонароджених.</p>	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катамнестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p>
	<p>10:45-11:15 Лекція 2. Підготовка до реанімації.</p>	<p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із</p>

		неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.
	11:15-11:30 Перерва.	
	11:30-12:00 Лекція 3. <i>Початкові кроки допомоги новонародженим.</i>	Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук. Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.
	12:00-12:30 Лекція 4. <i>Вентиляція під позитивним тиском.</i>	Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ

		України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.
	12:30-12:45 Демонстрація командної роботи.	<p>Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного лікування новонароджених КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». Експерт ДОЗ ЛОДА з неонатології.</p> <p>Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування та виходжування новонароджених КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2».</p> <p>Валерія Тишкевич– педіатр – неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Перинатальний центр м. Києва». Експерт ДОЗ м. Києва з неонатології.</p> <p>Аркадій Ольчедаївський - лікар-анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 2025 р.) , завідувач відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня Святого Мартина» Мукачівської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми «Первинна реанімація та післяопераційна допомога новонародженим»</p>

		<p>Денис Волков - лікар анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 42/252-0/21 від 30.04.2021 р. дійсне до 30.04.2026 р.), організація і управління охороною здоров'я другої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 6/777-0/19 від 09.07.2019 р. дійсне до 08.07.2024 р.), заступник медичного директора з інформаційно-аналітичної роботи, лікар анестезіолог дитячий відділення інтенсивної терапії новонароджених та дітей раннього віку з ліжками паліативної допомоги КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева» Дніпровської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми "Первинна реанімаційна та післяреанімаційна допомога новонародженим".</p>
	<p>12:45-13:45 Відпрацювання навичок у командах. <i>Початкові кроки допомоги новонародженим.</i></p>	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України,</p>

		<p>системи катamnестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p> <p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук.</p> <p>Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p> <p>Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.</p> <p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та</p>
--	--	--

		<p>виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.</p> <p>Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія», «Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».</p> <p>Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного лікування новонароджених КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». Експерт ДОЗ ЛОДА з неонатології.</p> <p>Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної</p>
--	--	--

		<p>терапії новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування та виходжування новонароджених КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2».</p> <p>Валерія Тишкевич – педіатр – неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Перинатальний центр м. Києва». Експерт ДОЗ м. Києва з неонатології.</p> <p>Аркадій Ольчедаївський - лікар-анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 2025 р.) , завідувач відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня Святого Мартина» Мукачівської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми «Первинна реанімація та післяопераційна допомога новонародженим»</p> <p>Денис Волков - лікар анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 42/252-0/21 від 30.04.2021 р. дійсне до 30.04.2026 р.), організація і управління охороною здоров'я другої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 6/777-0/19 від 09.07.2019 р. дійсне до 08.07.2024 р.), заступник медичного директора з інформаційно-аналітичної роботи, лікар анестезіолог дитячий відділення інтенсивної терапії новонароджених та дітей раннього віку з ліжками паліативної допомоги КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева» Дніпровської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми "Первинна реанімаційна та</p>
--	--	---

		післяреанімаційна допомога новонародженим".
	13:45-14:30 Обід	
	14:30-15:00 Лекція 5. <i>Альтернативні дихальні шляхи: ендотрахеальні трубки, гортанні маски.</i>	Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.
	15:00-15:30 Лекція 6. <i>Непрямий масаж серця.</i>	Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія», «Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».
	15:30-15:45 Демонстрація командної роботи.	Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного лікування новонароджених КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». Експерт ДОЗ ЛОДА з неонатології. Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач відділенням

		<p>анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування та виходжування новонароджених КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2».</p> <p>Валерія Тишкевич – педіатр – неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Перинатальний центр м. Києва». Експерт ДОЗ м. Києва з неонатології.</p> <p>Аркадій Ольчедаївський - лікар-анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 2025 р.) , завідувач відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня Святого Мартина» Мукачівської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми «Первинна реанімація та післяопераційна допомога новонародженим»</p> <p>Денис Волков - лікар анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 42/252-0/21 від 30.04.2021 р. дійсне до 30.04.2026 р.), організація і управління охороною здоров'я другої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 6/777-0/19 від 09.07.2019 р. дійсне до 08.07.2024 р.), заступник медичного директора з інформаційно-аналітичної роботи, лікар анестезіолог дитячий відділення інтенсивної терапії новонароджених та дітей раннього віку з ліжками паліативної допомоги КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева» Дніпровської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми</p>
--	--	---

		"Первинна реанімаційна та післяреанімаційна допомога новонародженим".
	<p>15:45-16:45</p> <p>Відпрацювання навичок: Інтубація. Непрямий масаж серця.</p> <p>Відпрацювання навичок у командах. Початкові кроки допомоги новонародженим.</p>	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катамнестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p> <p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук.</p>

		<p>Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p> <p>Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.</p> <p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.</p> <p>Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат</p>
--	--	--

		<p>Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія», «Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».</p> <p>Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного лікування новонароджених КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». Експерт ДОЗ ЛОДА з неонатології.</p> <p>Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування та виходжування новонароджених КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2».</p> <p>Валерія Тишкевич– педіатр – неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Перинатальний центр м. Києва». Експерт ДОЗ м. Києва з неонатології.</p> <p>Аркадій Ольчедаївський - лікар-анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 2025 р.) , завідувач</p>
--	--	--

		<p>відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня Святого Мартина» Мукачівської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми «Первинна реанімація та післяопераційна допомога новонародженим»</p> <p>Денис Волков - лікар анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 42/252-0/21 від 30.04.2021 р. дійсне до 30.04.2026 р.), організація і управління охороною здоров'я другої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 6/777-0/19 від 09.07.2019 р. дійсне до 08.07.2024 р.), заступник медичного директора з інформаційно-аналітичної роботи, лікар анестезіолог дитячий відділення інтенсивної терапії новонароджених та дітей раннього віку з ліжками паліативної допомоги КНП «Міська багатoproфільна клінічна лікарня матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева» Дніпровської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми "Первинна реанімаційна та післяреанімаційна допомога новонародженим".</p>
	16:45-17:00 Перерва	
	17:00-17:30 Лекція 7 <i>Уведення медичних препаратів.</i>	<p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук.</p> <p>Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року</p>

		є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.
	17:30-17:45 Планування, домашнє завдання (сценарії, алгоритм, почальний план).	Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук. Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.
	22 березня	
	09:00-10:00 Реєстрація учасників	
	10:00-10:15 Обговорювання домашнього завдання	Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук. Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування

		<p>та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p>
	<p>10:15-10:45 Лекція 8. <i>Післяреанімаційна допомога.</i></p>	<p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.</p>
	<p>10:45-11:45 Симуляційні сценарії та обговорення №1</p>	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за</p>

		<p>імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катамнестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p> <p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук.</p> <p>Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p> <p>Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила</p>
--	--	---

		<p>Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.</p> <p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.</p> <p>Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія», «Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».</p> <p>Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного лікування новонароджених КНП</p>
--	--	---

		<p>ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». Експерт ДОЗ ЛОДА з неонатології.</p> <p>Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування та виходжування новонароджених КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2».</p> <p>Валерія Тишкевич – педіатр – неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Перинатальний центр м. Києва». Експерт ДОЗ м. Києва з неонатології.</p> <p>Аркадій Ольчедаївський - лікар-анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 2025 р.) , завідувач відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня Святого Мартина» Мукачівської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми «Первинна реанімація та післяопераційна допомога новонародженим»</p> <p>Денис Волков - лікар анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 42/252-0/21 від 30.04.2021 р. дійсне до 30.04.2026 р.), організація і управління охороною здоров'я другої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 6/777-0/19 від 09.07.2019 р. дійсне до 08.07.2024 р.), заступник медичного директора з інформаційно-аналітичної роботи, лікар анестезіолог дитячий відділення інтенсивної терапії</p>
--	--	--

		новонароджених та дітей раннього віку з ліжками паліативної допомоги КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева» Дніпровської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми "Первинна реанімаційна та післяреанімаційна допомога новонародженим".
	11:45-12:00 Перерва	
	12:00-12:30 Лекція 9. <i>Реанімація і стабілізація стану недоношених дітей.</i>	Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.
	12:30-13:00 Лекція 10. <i>Обговорення особливих ситуацій.</i>	Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія», «Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».
	13:00-14:00 Обговорення дискусійних питань	Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук. Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія

		<p>новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p>
	14:00-14:30 Обід	
	<p>14:30-15:30 Симуляційні сценарії та обговорення №2.</p>	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катамнестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків</p>

		<p>грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p> <p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук.</p> <p>Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p> <p>Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.</p> <p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар</p>
--	--	---

		<p>України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.</p> <p>Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія», «Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».</p> <p>Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного лікування новонароджених КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». Експерт ДОЗ ЛОДА з неонатології.</p> <p>Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування та виходжування новонароджених КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2».</p>
--	--	---

		<p>Валерія Тишкевич – педіатр – неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Перинатальний центр м. Києва». Експерт ДОЗ м. Києва з неонатології.</p> <p>Аркадій Ольчедаївський - лікар-анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 2025 р.) , завідувач відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня Святого Мартина» Мукачівської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми «Первинна реанімація та післяопераційна допомога новонародженим»</p> <p>Денис Волков - лікар анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 42/252-0/21 від 30.04.2021 р. дійсне до 30.04.2026 р.), організація і управління охороною здоров'я другої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 6/777-0/19 від 09.07.2019 р. дійсне до 08.07.2024 р.), заступник медичного директора з інформаційно-аналітичної роботи, лікар анестезіолог дитячий відділення інтенсивної терапії новонароджених та дітей раннього віку з ліжками паліативної допомоги КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитини ім. проф .М.Ф. Руднева» Дніпровської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми "Первинна реанімаційна та післяреанімаційна допомога новонародженим".</p>
	15:30-16:00 Іспит. Тестування.	Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар

		<p>України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катамнестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p> <p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук.</p> <p>Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії</p>
--	--	---

		<p>Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p> <p>Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.</p> <p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.</p> <p>Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія»,</p>
--	--	--

		<p>«Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».</p> <p>Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного лікування новонароджених КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». Експерт ДОЗ ЛОДА з неонатології.</p> <p>Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування та виходжування новонароджених КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2».</p> <p>Валерія Тишкевич– педіатр – неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Перинатальний центр м. Києва». Експерт ДОЗ м. Києва з неонатології.</p> <p>Аркадій Ольчедаївський - лікар-анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 2025 р.) , завідувач відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня Святого Мартина» Мукачівської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської</p>
--	--	--

		<p>програми «Первинна реанімація та післяопераційна допомога новонародженим»</p> <p>Денис Волков - лікар анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 42/252-0/21 від 30.04.2021 р. дійсне до 30.04.2026 р.), організація і управління охороною здоров'я другої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 6/777-0/19 від 09.07.2019 р. дійсне до 08.07.2024 р.), заступник медичного директора з інформаційно-аналітичної роботи, лікар анестезіолог дитячий відділення інтенсивної терапії новонароджених та дітей раннього віку з ліжками паліативної допомоги КНП «Міська багатoproфільна клінічна лікарня матері та дитини ім.проф.М.Ф.Руднева» Дніпровської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми "Первинна реанімаційна та післяреанімаційна допомога новонародженим".</p>
	<p>16:00-16:30 Обговорення для закріплення. Презентація манекенів, правил експлуатації обладнання.</p>	<p>Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.</p> <p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних</p>

		робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.
	16:30-16:45 Перерва	
	16:45-17:45 Симуляційний сценарій в групі та де-брифінг	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катamnестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p> <p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової</p>

		<p>НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук.</p> <p>Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p> <p>Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.</p> <p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.</p>
--	--	--

		<p>Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія», «Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».</p> <p>Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного лікування новонароджених КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». Експерт ДООЗ ЛОДА з неонатології.</p> <p>Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування та виходжування новонароджених КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2».</p> <p>Валерія Тишкевич– педіатр – неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач відділенням анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП</p>
--	--	--

		<p>«Перинатальний центр м. Києва». Експерт ДООЗ м. Києва з неонатології.</p> <p>Аркадій Ольчедаївський - лікар-анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 2025 р.) , завідувач відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня Святого Мартина» Мукачівської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми «Первинна реанімація та післяопераційна допомога новонародженим»</p> <p>Денис Волков - лікар анестезіолог дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 42/252-0/21 від 30.04.2021 р. дійсне до 30.04.2026 р.), організація і управління охороною здоров'я другої кваліфікаційної категорії (посвідчення № 6/777-0/19 від 09.07.2019 р. дійсне до 08.07.2024 р.), заступник медичного директора з інформаційно-аналітичної роботи, лікар анестезіолог дитячий відділення інтенсивної терапії новонароджених та дітей раннього віку з ліжками паліативної допомоги КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитини ім.проф.М.Ф.Руднева» Дніпровської міської ради. Національний тренер з Україно-Американської програми "Первинна реанімаційна та післяреанімаційна допомога новонародженим".</p>
	<p>17:45-18:00 Безпечна робота з манекенами (демонстрація).</p>	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона.</p>

		<p>Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катamnестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p>
	<p>23 березня</p>	
	<p>09:00-10:00 Реєстрація учасників.</p>	
	<p>10:00-10:15 Обговорювання плану роботи.</p>	<p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук. Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по</p>

		створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.
	10:15-11:00 Лекція 11 <i>РДС у новонароджених: діагностика, профілактика та лікування.</i>	Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат Національної премії імені Бориса Патона.
	11:00-11:45 Лекція 12 <i>Ентеральне харчування передчасно народжених немовлят.</i>	Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук. Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.
	11:45-12:00 Перерва	
	12:00-12:45 Лекція 13 <i>Сепсис новонароджених.</i>	Тетяна КЛИМЕНКО - доктор медичних наук, професор, в.о.зав. кафедри педіатрії № 3 та неонатології Харківського

		<p>Національного Медичного Університету. Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, Член мультидисциплінарної робочої групи МОЗ України по створенню стандартів та протоколів за напрямом «Неонатологія», «Акушерство та гінекологія». Лікар-неонатолог вищої категорії з 40-річним лікувальним стажем. Експерт ВООЗ з переатестації «Лікарень доброзичливих до дитини».</p>
	<p>12:45-13:30 Лекція 14 <i>Катетер-асоційовані інфекції у новонароджених.</i></p>	<p>Валерій Похилько - Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету, д.мед.н., Заслужений лікар України, лауреат Національної премії імені Бориса Патона, лікар вищої категорії з дитячої анестезіології та неонатології, член мультидисциплінарних робочих груп з розробки галузевих стандартів медичної допомоги МОЗ України з педіатрії та неонатології.</p>
	<p>13:30-14:00 Обід</p>	
	<p>14:00-14:45 Лекція 15 <i>Пробіотики в неонатології: актуальні питання та відповіді.</i></p>	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член</p>

		<p>Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катамнестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p>
	<p>14:45-15:15 Обговорення для закріплення.</p>	<p>Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук'янової НАМН України», Лауреат Національної премії імені Бориса Патона, професор, доктор медичних наук.</p> <p>Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія новонароджених, виходжування та харчування новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 року входить до Президії Асоціації неонатологів України та відповідає за міжнародну діяльність організації. З 2018 року є членом робочої групи по створенню національних клінічних рекомендацій та уніфікованих клінічних протоколів за фахом «Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по теперішній час працює професором кафедри педіатрії післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця.</p>
	<p>15:15-15:45 Підведення підсумків.</p>	<p>Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області неонатології в</p>

		<p>Україні. Заслужений лікар України. Президент Асоціації неонатологів України. доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії, Член-кореспондент НАМН України, Лауреат Національної премії України імені Бориса Патона. Заступник директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України». Шеф-редактор журналу "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина". Член Президії Європейської Ради перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає за імплементацію Європейських Стандартів допомоги новонародженим в Україні. Координатор організації перинатальної допомоги новонародженим у національній системі регіональних Перинатальних центрів України, системи катамнестичного спостереження за дітьми з груп високого ризику з формування хронічної захворюваності та затримки розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи фахівців неонатологів України по створенню нормативно-правової бази клінічних настанов та протоколів з неонатології та перинатальної медицини.</p>
--	--	--